
 

ČAROBEN DECEMBER S SNEŽNO VILO LILI V 
SKUPINI ZVEZDICE 

V začetku decembra je v skupino Zvezdice priletela prav 

posebna gostja – snežna vila Lili. Pri nas se je hitro 

udomačila in se za ves mesec naselila kar na našem 

drevescu. Otrokom je vsakodnevno puščala pisma pod 

drevescem, v katerih jim je zaupala posebno nalogo za tisti 

dan. Navdušenje otrok je bilo vsak dan znova vidno, saj so 

z velikim pričakovanjem čakali jutranji krog, ko smo skupaj 

prebrali vilino pismo in odkrivali, kaj nam je pripravila.   

 

Naloge snežne vile so bile zelo raznolike in 

predvsem usmerjene v prijaznost, sodelovanje in 

dobro počutje. Začeli smo z nalogo: objemi 

nekoga, ki ga danes še nisi objel, in mu podari 

nasmeh.  

 

Sledila je naloga dobrih dejanj – pomagaj 

prijatelju čez ves dan pri igri, oblačenju, 

obuvanju ali pospravljanju igrač. Ena izmed 

posebnih nalog je bila tudi igra tišine na tleh 

ob peščeni uri in umirjeni glasbi, ki so jo 

otroci zelo lepo sprejeli, saj je bila zanje 

nekaj povsem novega in ne vsakdanjega.  

 

 

 



 

V decembru je snežna vila otroke razveselila tudi z dvema novima didaktičnima 

igricama – nizanjem hama perlic na modelčke in pikanjem s pikali. Otroci so ju z 

velikim veseljem sprejeli in se ju vsakodnevno posluževali.  

 

Poleg tega nam je vila pripravila še številne zabavne in ustvarjalne naloge:  

• plesno dopoldne v telovadnici skupaj z ostalimi starejšimi skupinami vrtca,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

• sejanje božičnega žita, ki so ga otroci sami posejali, zalivali in zalivanje sproti 

označevali na koledarju, ki nam ga je vila pustila v skupini. 

 

Ustvarjali smo tudi s slanim testom, kjer so otroci s pomočjo prazničnih modelčkov 

izdelali svoje podstavke za svečko in jih okrasili s perlicami. Ti so krasili mizo ob 

slavnostnem kosilu skupaj z božičnim žitom, ki nam je pridno zraslo z vsakdanjem 

zalivanjem, isti dan pa so jih otroci odnesli tudi domov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Vila nam je pripravila še umetnostne naloge – naučili smo se novo pesmico Snežinke 

ter ples Delamo snežaka. 

Za konec je snežna vila poskrbela še za sladko nalogo – izdelovanje kakavovih kroglic 

kar v vrtcu. Otroci so jih okrasili tudi s pisanimi mrvicami. 

 

 

 

 

 

Slastna pogostitev je sledila v petek, 19. 12. 2025, ko smo v skupini pripravili pravo 

čajanko. Skupaj smo skuhali čaj, otroci so pomagali pri ožemanju limone, mešanju 

čaja in dodajanju medu. Vsak je dobil svojo posebno šalčko s podstavkom in kakavove 

kroglice, ki jih je izdelal v sredo, 17. 12. 2025. Mmm, kako je bilo slastno! 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za čisto pravi zaključek čarobnega decembra pa nam je vila poslala še obisk Dedka 

Mraza, ki je otroke pohvalil za njihovo pridnost in jim v skupini pustil tudi nekaj daril.  

 

 

 

 

 

Za nami je bil prav poseben, čaroben december, poln nalog, iger, ustvarjanja in toplih 

trenutkov. Snežno vilo Lili bomo zelo pogrešali in že zdaj se veselimo njenega 

ponovnega obiska. 

Otroci iz skupine Zvezdice, Ana in Neja 

 

 


